

18条举措 8大原则

中央全面推进数字贸易改革创新发展的意见

《中共中央办公厅 国务院办公厅关于数字贸易改革创新发展的意见》28日对外发布,从支持数字贸易细分领域和经营主体发展、推进数字贸易制度型开放、完善数字贸易治理体系、强化组织保障等方面提出18条具体举措。意见出台有何深意?哪些要点值得关注?

的原则,促进数字贸易改革创新发展的。这8大原则,完整准确全面贯彻新发展理念,彰显坚持稳中求进工作总基调,体现了服务构建新发展格局、统筹国内国际两个大局、统筹发展和安全的发展思路,将贯穿于数字贸易改革创新发展的全过程。意见要求,促进数字经济和实体经济深度融合,促进数字贸易改革创新发展的,为塑造对外贸易发展新动能新增长点。意见顺应数字贸易发展新趋势,是深化改革开放的具体举措,有利于推动我国在巩固传统贸易发展优势的同时,培育数字贸易新产业、新业态、新模式,既能构建起新的贸易比较优势和竞争优势,更好助力构建新发展格局,又能为开放发展持续注入新动能。

年,可数字化交付的服务贸易规模稳中有增,占我国服务贸易总额的比重提高到45%以上;数字贸易基础设施布局进一步完善,适应数字贸易发展的体制机制基本建立,数字领域对外开放水平大幅提高,与国际高标准经贸规则对接全面加强。到2035年,可数字化交付的服务贸易规模占我国服务贸易总额的比重提高到50%以上;有序、安全、高效的数字贸易治理体系全面建立,制度型开放水平全面提高。从具体措施来看,“开放”是关键词。围绕“推进数字贸易制度型开放”“完善数字贸易治理体系”方面提出了放宽数字领域市场准入、促进和规范数据跨境流动、积极参与数字贸易国际规则制定等具体细化措施。党的二十届三中全会强调,必须坚持对外开放基本国策,坚持以开放促改革,依托我国超大规模市场优势,在扩大国际交流合作中提升开放能力,建设更高水平开放型经济新体制。中国国际经济交流中心副理事长王一鸥说,中国数字贸易发展迅猛但提升空间仍然很大,数字贸易国际规则制定的话语权有待提升。面对全球数字贸易规则加快构建的新形势,要坚持以高水平开放引领数字贸易创新发展,主动对接国际高标准规则,推进数字贸易的业态创新、模式创新和制度创新,培育和增强数字贸易竞争新优势。

支持数字贸易细分领域和经营主体发展

在支持数字贸易细分领域和经营主体发展方面,意见提出,鼓励电商平台、经营者、配套服务商等各类主体做大做强,加快打造品牌。支持数字平台企业有序发展,在引领发展、创造就业、国际竞争中发挥积极作用。业内人士表示,近年来,我国头部企业探索出算力驱动、用户生成、数据高效利用的新型数字服务形态,在国际市场显示出较强的市场竞争力。与此同时,数字技术与实体经济深度融合,催生新业态、新模式,为经济社会发展增加更多物质财富。意见释放出积极信号,支持数字贸易细分领域和经营主体巩固发挥优势、继续创新发展,发挥更多积极带动作用。王一鸥说,展望未来,中国发展数字经济具有诸多有利条件。数字经济规模巨大,拥有海量数据资源,数字基础设施建设突飞猛进,已建成全球规模最大的移动宽带和光纤网络,加之数字应用场景丰富,为发展数字经济提供了广阔空间。

来源:新华社

警银协作共同守护群众财产安全

近日,邮储银行望江迎宾馆支行工作人员与安庆市公安局反诈民警协同作战,成功拦截一起电信诈骗案件,守护了群众财产安全。当天,一名山东男子来到邮储银行望江迎宾馆支行取5万元,称是购房款。然而,警觉的工作人员发现该账户存在小额测试情况,而小额测试往往是不法分子试探账户状态、准备实施诈骗的前奏。银行工作人员深知其中风险,迅速行动起来,一方面稳住男子,防止其采取进一步可疑行为,坚决不予办理转账和取款操作,另一方面按照反诈流程开展检查与应对措施,并且向警方报备这一异常情况,坚决不让

诈骗分子有可乘之机,守护客户和银行的安全。经工作人员细心询问,男子表示有人诱导他投资赚钱,此次竟打算送钱给对方。好在警银及时介入,避免悲剧发生,成功挽回潜在损失,男子这才如梦初醒,对警银人员感激不已。邮储银行望江迎宾馆支行相关负责人表示,警银强强联合,如同为反诈工作打造了一把坚固的“盾牌”,能全方位守护人民群众的“钱袋子”,让诈骗分子无所遁形。今后,银行会通过更广泛的宣传教育,增强民众的防范意识,保障人民财产安全,为守护金融安全贡献力量。

董金源

中银E贷 申请成功 提款有机会获 ¥50 微信立减金 ¥150 微信立减金 年化利率3.4%起 活动时间:2024年6月1日至2024年11月30日 活动对象:安徽地区客户 活动内容:1.活动期间,中银E贷申请成功的客户可获得赠礼50元微信立减金一份。2.活动期间,中银E贷新、老客户单笔提款5万元(含)以上且在次日5号仍有余额的客户,可获得150元微信立减金一份。立减金需绑定中行借记卡使用,活动期间每个客户每项活动仅奖励一次,数量有限,先到先得。 活动路径:活动期间将逐月为符合条件的客户兑付微信立减金,满足条件的客户可于申请成功或提款的次日10-20日登录我行手机银行APP-生活频道-为您推荐-惠享福利-中银E贷回馈活动,领取微信立减金并绑定中行借记卡使用,未在上述时间内领取视为放弃领取资格,逾期不补。微信立减金领取有效期为7个自然日。具体使用规则以及咨询渠道可扫码登录手机银行活动专区查看活动细则。

遵循8大原则 服务构建新发展格局

意见提出,按照创新为要、安全为基,扩大开放、合作共赢,深化改革、系统治理,试点先行、重点突破

着眼制度创新 高水平对外开放特征显著

从目标来看,意见提出,到2029

四部门发文推进农业保险精准投保理赔

金融监管总局、财政部、农业农村部、国家林草局近日联合发布《关于推进农业保险精准投保理赔等有关事项的通知》,从农业保险承保、理赔、应收保费管理、数据共享等方面提出明确工作要求,更好保障农户权益。通知要求保险公司加强承保信息精准性管理,对集体类业务和规模经营主体类业务分别提出了验标要求。

通知同时完善理赔机制和标准,要求各地农业农村、林草等部门及时更新重要保险标的的损失鉴定技术规范,提高损失确定的公信力。通知要求提高理赔服务质效,支持各地建立农业保险预付赔付机制,鼓励保险公司提高预付比例。同时要求严格应收保费管理,鼓励有条件的省份推动各省级财政部门与保险公司

省级分公司结算模式。加强数据共享方面,通知明确,各地财政、农业农村、林草、保险监管等部门应建立数据共享机制,共享土地承包和流转、防疫检疫等数据信息。规范市场秩序方面,通知明确保险监管部门要对各层级保险公司进行综合考评,加大对保险公司违法违规行为监督检查力度。通知同时明确各

地保险监管、财政、农业农村、林草部门要建立重大问题会商机制,形成工作合力。金融监管总局表示,通知作为完善农业保险监管的重要制度安排,将进一步完善农业保险承保理赔管理机制,规范农业保险市场秩序,有利于促进农业保险持续健康发展。

来源:新华社

兴业银行安庆分行:

全力推进小微企业融资协调机制落地

近日,兴业银行安庆分行为有效缓解小微企业融资难题,积极贯彻落实小微企业融资协调工作机制。在强化组织领导方面,一是成立工作专班。自小微企业融资协调机制工作开展以来,在安庆市小微企业融资协调机制及上级行指导下,该行于10月底成立了分行支持小微企业融资协调机制工作专班,设置由一把手任组长的领导小组,公司部、零售部牵头,综合部、风险部共同参与,领导小组统筹推进分行小微企业融资服务工作;同时设置工作小组,在领导小组的统一指挥下,按照政府及上级行工作专班的

具体要求,落实支持小微企业融资协调机制相关工作。二是建立金融服务专员队伍。为充分发挥基层工作人员在小微企业融资协调工作机制中的积极作用,为小微企业提供全方位的综合服务,有效帮助企业解决难题,该行建立了由支行行长、总监及客户经理组成的小微企业金融服务专员队伍,通过专员队伍构建与政府、小微企业和其他组织的新型合作机制,当好“排头兵”和“主攻手”角色,全面提升小微企业金融服务的可得性、便捷性、专业性。在优化作业流程方面,该行按照

“五个标准”“三个清单”要求,推进小微企业融资筛选和审批工作。积极与行业主管部门、区县工作专班对接,对照初筛标准,获取推荐清单,靠前对接服务,建立绿色通道,为小微企业融资提供专职审批,提升审批效率。今年以来,该行累计走访小微企业超300户,其中符合该行授信标准的企业近200户,已为160余户提供授信支持。目前已通过全国融资信用服务平台(安徽站)获取“推荐清单”企业21户,“走访清单”企业18户,已将清单内企业分配至各支行,由金融服务专员对接,将按照市场化法治

化原则,做好项目授信上报、审查审批和贷款发放。该行还加强政策传导,积极传导小微企业信贷政策,主动参与“千企万户大走访”活动,全面部署开展金融服务工作,将针对小微企业的优惠政策传导到基层,传导到惠及民生的最后一公里。兴业银行安庆分行相关负责人表示,将充分发挥自身优势,积极融入地方政府小微企业融资协调机制工作,推动金融政策和资源直达小微企业市场主体,进一步提高金融服务实体经济精准性和有效性,助力安庆经济高质量发展。

邢叶轩

共建共享文明城

安慶日報公益发布

金色岁月 农情相伴 打造人民满意的养老金融特色银行 农银养老 覆盖养老金融、养老服务金融、养老产业金融三大领域,夯实养老金融科技支撑,强化养老金融消费者权益保护,致力于打造高质量养老金融服务体系,繁荣养老金融生态,全力服务好人民群众养老生活。